
Adventní Porto + BRAGA + AVEIRO (letecky z Prahy)

11.12.  - 15.12. 2024 27 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/30507/

 
Průvodce: Jiří Toman

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Všude samé zvonky! I vás naplňuje vánoční výzdoba a melodie koled radostí a štěstím? Doplňte dávku endorfinu a
vyrazte si užít adventní čas do Portugalska! Vyměňte svařák za lahodné portské, navštivte poutní Bragu a vychutnejte
si plavbu v portugalských Benátkách – Aveiru. Nádherná výzdoba a vánoční trhy dostanou i vás. Nasajte předvánoční
atmosféru v Portugalsku!

 
 

Na co se můžete těšit

Nejkrásnější vánoční trhy v Portugalsku
Dechberoucí výhled z poutního Bom Jesus
Plavba loďkou portugalskými Benátkami
Ochutnávka portského a vánočních dobrot

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Porto – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
transfer letiště – hotel – letiště
4x ubytování
4x snídaně
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 3 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu
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Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 11. prosince: Odlet z Prahy do Porta s jedním přestupem. Po příletu ubytování.

Po příletu do Porta se objednaným autobusem přepravíme na hotel. 
 
 

Čtvrtek 12. prosince: Dnes si užijeme atmosféru vánočního Porta. Nemineme nejznámější památky či tržnici ve čtvrti
Baixa nebo symbol města – Ponte de Dom Luís I. A portské? Nebude chybět… Na závěr nás čekají vánoční trhy!

Poznávání Porta zahájíme u jedné z dominant města – věže Torre dos Clérigos nabízející krásný výhled na celé okolí. Podíváme
se na náměstí Praça de Lisboa, kterému dominuje rektorát zdejší univerzity a kostel Igreja do Carmo, jenž je ukázkou tradiční
portugalské barokní architektury.

Budeme pokračovat na hlavní třídu Avenida dos Aliados, která vede až k moderní radnici. Celá ulice je přímo poseta vánočními
dekoracemi a každý rok zde stojí kásný vánoční strom.

Poté se vydáme do čtvrti Baixa plné tradičních obchůdků. Nahlédneme na tržnici Bolhão, kde je k dostání téměř cokoliv a která
reflektuje každodenní život v Portu. Nemineme ani jednu z největších nákupních ulic Rua de Santa Catarina, jež je v tomto období
úžasně vyzdobená a nasvícená.

Po obědě se vydáme ke katedrále Sé. Po cestě se zastavíme na nádraží São Bento – dokončeno bylo v roce 1916 a chlubí se
krásnou výzdobou typickými kachličkami azulejos.

Nakonec dorazíme do části Ribeira u řeky Douro zapsané na seznam světového dědictví UNESCO. Právě tady zažijeme pravou
atmosféru města dokreslenou barevnými domečky, kavárničkami a restauracemi, živou hudbou a výhledem na symbol města –
most Ponte de Dom Luís I.

Po mostě přejdeme na jižní stranu řeky Douro do města Vila Nova de Gaia, které se proslavilo svými sklepy, ve kterých se skladuje
vyhlášené portské víno. Bude nás čekat prohlídka jednoho ze sklepů včetně ochutnávky.

Následovat bude návštěva vánočních trhů. Trhy se nachází v historickém centru města a nabízí širokou škálu tradičních
portugalských řemesel, jídel a nápojů. Najdete zde vše od ručně vyráběné keramiky až po lahodné pečivo. Trh je také vyzdoben 
krásnými vánočními světly a ozdobami, které vytvářejí sváteční atmosféru, jež vás dostane do sváteční nálady.

 
 

Pátek 13. prosince: Dnes navštívíme městečko Aveiro a poznáme jeho skryté poklady. Užijeme si plavbu loďkou,
ochutnáme zdejší oblíbenou cukrovinku a užijeme si vánoční atmosféru portugalských Benátek.

Po snídani se vlakem vydáme do městečka Aveiro, které je označováno jako portugalské Benátky. V prosinci je město
ozdobeno nádherným vánočním osvětlením, které vytváří kouzelnou atmosféru.

Jako první nás bude čekat projížďka po kanálu na tradičních loďkách zvaných moliceiros. Zavítáme i na živé náměstí Praça
do Peixe s rybím trhem a restauracemi. Budeme mít možnost ochutnat i místní cukrovinku zvanou ovos moles. Jedná se
o tradiční pečivo, jehož hlavními ingrediencemi jsou míchané vaječné žloutky a cukr.

Jedním z nejlepších způsobů, jak nasát svátečního ducha města a poznat tradice, je návštěva jeho vánočních trhů. Zde si
můžete procházet stánky prodávající řemeslné a umělecké výrobky, ozdoby a jedinečné dárky. Trhy nabízí širokou škálu místních
svátečních lahůdek, kam samozřejmě patří i další tradiční portugalské sladkosti.

Večer návrat vlakem na ubytování do Porta.
 
 

Sobota 14. prosince: Jste zvědaví, jak se slaví advent ještě jinde v Portugalsku? Dnes se vydáme do třetího největšího
města Portugalska, do Bragy. Projdeme se historickým centrem a navštívíme významné poutní místo s krásnými
výhledy do okolí a samozřejmě otestujeme i zdejší vánoční trhy.

Po snídani se vlakem vydáme do města Braga, které leží na severu Portugalska a je třetím největším portugalským městem.
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Projdeme se historickým centrem, kterému dominuje gotická katedrála Sé de Braga, vystavěná v 11.–13. století. Podíváme se i
na náměstí Praça da República nebo do zahrady Santa Barbara.

Poté přejedeme autobusem na okraj města k významnému poutnímu místu Bom Jesus. K pozdně baroknímu kostelu vede
monumentální schodiště, které překonává výškový rozdíl 116 metrů. K výstupu je možné využít i unikátní místní lanovku na
vodní pohon. Z terasy před kostelem si užijeme nádherné výhledy na město a okolí. 

Odpoledne se vrátíme do centra Bragy a budeme mít čas na vánoční trhy. Zjistíte, že nejen kouzelná světelná výzdoba a stánky s
originálními dárky jsou důvody, proč je advent nejlepší čas pro návštěvu Bragy.

Večer návrat vlakem na ubytování do Porta.
 
 

Neděle 15. prosince: Odlet z Porta a návrat do ČR.

Dle letového řádu se přesuneme objednaným autobusem na letiště a odletíme do ČR.
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